
BREST  QUIMPER  RENNES  PARIS

NOTRE OFFRE
PRODUITS  
DE PROTECTION
COVID 19



NOS PRODUITS ET GABARITS 
DE PERSONNALISATION

VISIÈRES DE PROTECTION
ECRANS DE PROTECTION
ADHÉSIFS SOLS
ADHÉSIFS VITROPHANIE
COMPTOIRS DISTRIBUTION GEL ALCOOLIQUE
AFFICHES
SETS DE TABLE
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VISIÈRE  DE PROTECTION

Simple, facile à porter, cette visière est une première mesure de protection.  
Elle peut s’utiliser seule ou avec un masque, selon les circonstances. 

Caractéristiques techniques : 
Support frontal blanc en PVC.       
Visière translucide (35  x 25 cm)
Fixation directe sur le support via 4 trous 
Intégration d’une bande de protection pour un meilleur confort.
Avec élastiques permettant de régler la visière
Pas de personnalisation. Livrées à plat non montées

10 exemplaires minimum/commande
Livrés sous 5 jours ouvrés 

(sous réserve des approvisionnements matière) 

Quelle que soit la protection du visage utilisée (masque ou visière), la DGS rappelle que cela « ne dispense pas  
d’une application rigoureuse des gestes barrières, de l’hygiène des mains et du respect de la distanciation sociale ».

Pour toute commande,
contactez votre Conseiller Print Cloître,

ou envoyez votre demande à  
cloitre@cloitre-imp.fr

5 €*

 L’UNITÉ 

BREST • QUIMPER • RENNES . PARIS

* Prix HT,  hors frais  
de livraison

www.cloitre.fr
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CASQUETTE  AVEC VISIÈRE 
DE PROTECTION

Elégant, ce type de support personnalisable associe une protection 
tout en relayant votre image de marque. 

Caractéristiques techniques : 
Ecran de protection en  PETG avec fente de 15,5 cm de large pour fixation sur les visières préformées 
de chacun de nos 3 modèles de casquettes.   
Casquette modèle «Sunny» 5 panneaux. Belle qualité de coton brossé (100% coton - Twill 180)                                                                                           
4 œillets d’aération brodés                       
Fermeture arrière réglable par bande auto-agrippante
6 couleurs disponibles : noir, blanc, beige, bleu aqua, bleu marine, fushia

- sans marquage
  10 exemplaires minimum

  sous 5 jours ouvrés

- avec marquage quadri
  50 exemplaires minimum

  sous 2 à 3 semaines
(sous réserve des approvisionnements matière)  

 

8,90 €*
 

SANS MARQUAGE  

13,50 €*
 

MARQUAGE QUADRI   

Modèle SUNNY

* Prix unitaire HT,  hors 
frais de livraison

Quelle que soit la protection du visage utilisée (masque ou visière), la DGS rappelle que cela « ne dispense pas  
d’une application rigoureuse des gestes barrières, de l’hygiène des mains et du respect de la distanciation sociale ».

Pour toute commande,
contactez votre Conseiller Print Cloître,

ou envoyez votre demande à  
cloitre@cloitre-imp.fr

BREST • QUIMPER • RENNES . PARIS

www.cloitre.fr

CASQUETTE 5 PANNEAUX

Tailles TUN
DIM

SUNNY KIDS
88111

SUNNY KIDS
88111

SUNNY 88110

SOL'S® IS A MEMBER OF FAIR WEAR FONDATION / www.fairwear.org

Qualité Style

TWILL 180
100% coton brossé léger
Visière préformée
4 œillets d’aération brodés
Fermeture arrière réglable par bande auto-
agrippante

288
page

Blanc Fuchsia Rouge Ciel Royal Vert 
bouteille

Vert 
prairie Jaune Noir French 

marine

Gris 
foncé Orange Rouge / 

Blanc
Gris foncé / 

Gris clair
French 

marine / 
Blanc

Royal / 
Blanc

Beige / 
Blanc

Army / 
Beige Aqua

CARACTÉRISTIQUES______________________
_______________65 x 45 x 20 

cm25 100

_____________________________________
Taille du carton :

8 kgPoids par carton 
:

EMBALLAGE

CASQUETTE 5 PANNEAUX

Tailles TUN
DIM

SUNNY KIDS
88111

SUNNY KIDS
88111

SUNNY 88110

SOL'S® IS A MEMBER OF FAIR WEAR FONDATION / www.fairwear.org

Qualité Style

TWILL 180
100% coton brossé léger
Visière préformée
4 œillets d’aération brodés
Fermeture arrière réglable par bande auto-
agrippante

288
page

Blanc Fuchsia Rouge Ciel Royal Vert 
bouteille

Vert 
prairie Jaune Noir French 

marine

Gris 
foncé Orange Rouge / 

Blanc
Gris foncé / 

Gris clair
French 

marine / 
Blanc

Royal / 
Blanc

Beige / 
Blanc

Army / 
Beige Aqua

CARACTÉRISTIQUES______________________
_______________65 x 45 x 20 

cm25 100

_____________________________________
Taille du carton :

8 kgPoids par carton 
:

EMBALLAGE

CASQUETTE 5 PANNEAUX

Tailles TUN
DIM

SUNNY KIDS
88111

SUNNY KIDS
88111

SUNNY 88110

SOL'S® IS A MEMBER OF FAIR WEAR FONDATION / www.fairwear.org

Qualité Style

TWILL 180
100% coton brossé léger
Visière préformée
4 œillets d’aération brodés
Fermeture arrière réglable par bande auto-
agrippante

288
page

Blanc Fuchsia Rouge Ciel Royal Vert 
bouteille

Vert 
prairie Jaune Noir French 

marine

Gris 
foncé Orange Rouge / 

Blanc
Gris foncé / 

Gris clair
French 

marine / 
Blanc

Royal / 
Blanc

Beige / 
Blanc

Army / 
Beige Aqua

CARACTÉRISTIQUES______________________
_______________65 x 45 x 20 

cm25 100

_____________________________________
Taille du carton :

8 kgPoids par carton 
:

EMBALLAGE

CASQUETTE 5 PANNEAUX

Tailles TUN
DIM

SUNNY KIDS
88111

SUNNY KIDS
88111

SUNNY 88110

SOL'S® IS A MEMBER OF FAIR WEAR FONDATION / www.fairwear.org

Qualité Style

TWILL 180
100% coton brossé léger
Visière préformée
4 œillets d’aération brodés
Fermeture arrière réglable par bande auto-
agrippante

288
page

Blanc Fuchsia Rouge Ciel Royal Vert 
bouteille

Vert 
prairie Jaune Noir French 

marine

Gris 
foncé Orange Rouge / 

Blanc
Gris foncé / 

Gris clair
French 

marine / 
Blanc

Royal / 
Blanc

Beige / 
Blanc

Army / 
Beige Aqua

CARACTÉRISTIQUES______________________
_______________65 x 45 x 20 

cm25 100

_____________________________________
Taille du carton :

8 kgPoids par carton 
:

EMBALLAGE

CASQUETTE 5 PANNEAUX

Tailles TUN
DIM

SUNNY KIDS
88111

SUNNY KIDS
88111

SUNNY 88110

SOL'S® IS A MEMBER OF FAIR WEAR FONDATION / www.fairwear.org

Qualité Style

TWILL 180
100% coton brossé léger
Visière préformée
4 œillets d’aération brodés
Fermeture arrière réglable par bande auto-
agrippante

288
page

Blanc Fuchsia Rouge Ciel Royal Vert 
bouteille

Vert 
prairie Jaune Noir French 

marine

Gris 
foncé Orange Rouge / 

Blanc
Gris foncé / 

Gris clair
French 

marine / 
Blanc

Royal / 
Blanc

Beige / 
Blanc

Army / 
Beige Aqua

CARACTÉRISTIQUES______________________
_______________65 x 45 x 20 

cm25 100

_____________________________________
Taille du carton :

8 kgPoids par carton 
:

EMBALLAGE

CASQUETTE 5 PANNEAUX

Tailles TUN
DIM

SUNNY KIDS
88111

SUNNY KIDS
88111

SUNNY 88110

SOL'S® IS A MEMBER OF FAIR WEAR FONDATION / www.fairwear.org

Qualité Style

TWILL 180
100% coton brossé léger
Visière préformée
4 œillets d’aération brodés
Fermeture arrière réglable par bande auto-
agrippante

288
page

Blanc Fuchsia Rouge Ciel Royal Vert 
bouteille

Vert 
prairie Jaune Noir French 

marine

Gris 
foncé Orange Rouge / 

Blanc
Gris foncé / 

Gris clair
French 

marine / 
Blanc

Royal / 
Blanc

Beige / 
Blanc

Army / 
Beige Aqua

CARACTÉRISTIQUES______________________
_______________65 x 45 x 20 

cm25 100

_____________________________________
Taille du carton :

8 kgPoids par carton 
:

EMBALLAGE
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CASQUETTE  AVEC VISIÈRE 
DE PROTECTION

Elégant, ce type de support personnalisable associe une protection 
tout en relayant votre image de marque.

Caractéristiques techniques : 
Ecran de protection en  PETG avec fente de 15,5 cm de large pour fixation sur les visières préformées 
de chacun de nos 3 modèles de casquettes.   
Casquette modèle «Long Beach» 5 panneaux. Belle qualité de coton brossé (100% coton - Twill 260)                                                                                           
4 œillets d’aération brodés                       
Fermeture arrière réglable par boucle métallique argentée
4 couleurs disponibles noir, blanc, gris foncé, rouge. 

9,90 €*
 

SANS MARQUAGE  

14,50 €*
 

MARQUAGE QUADRI   

Modèle LONG BEACH

* Prix unitaire HT,  hors 
frais de livraison

- sans marquage
  10 exemplaires minimum

  sous 5 jours ouvrés

- avec marquage quadri
  50 exemplaires minimum

  sous 2 à 3 semaines
(sous réserve des approvisionnements matière)  

 

Quelle que soit la protection du visage utilisée (masque ou visière), la DGS rappelle que cela « ne dispense pas  
d’une application rigoureuse des gestes barrières, de l’hygiène des mains et du respect de la distanciation sociale ».

Pour toute commande,
contactez votre Conseiller Print Cloître,

ou envoyez votre demande à  
cloitre@cloitre-imp.fr

BREST • QUIMPER • RENNES . PARIS

www.cloitre.fr

CASQUETTE 5 PANNEAUX

Tailles TUN
DIM

LONG BEACH 00594

SOL'S® IS A MEMBER OF FAIR WEAR FONDATION / www.fairwear.org

Qualité Style

TWILL 260
100% coton brossé épais
Visière préformée avec sandwich
4 œillets d’aération brodés
Fermeture arrière réglable par boucle 
métallique argentée

290
page

Blanc Beige Rouge Bordeaux Royal Denim Vert 
bouteille Jaune Noir French 

marine

Orange Violet 
foncé

Rouge / 
Blanc

Gris foncé / 
Gris clair

French 
marine / 

Blanc
Royal / 
Blanc

Army / 
Beige

Noir / 
Rouge

Vert 
Prairie / 

Blanc
Chocolat / 

Beige

Blanc / 
French 
marine

Lime Gris foncé 
/ Orange Gris pur Noir/Royal

CARACTÉRISTIQUES______________________
_______________75 x 45 x 20 

cm25 100

_____________________________________
Taille du carton :

9 kgPoids par carton 
:

EMBALLAGE

CASQUETTE 5 PANNEAUX

Tailles TUN
DIM

LONG BEACH 00594

SOL'S® IS A MEMBER OF FAIR WEAR FONDATION / www.fairwear.org

Qualité Style

TWILL 260
100% coton brossé épais
Visière préformée avec sandwich
4 œillets d’aération brodés
Fermeture arrière réglable par boucle 
métallique argentée

290
page

Blanc Beige Rouge Bordeaux Royal Denim Vert 
bouteille Jaune Noir French 

marine

Orange Violet 
foncé

Rouge / 
Blanc

Gris foncé / 
Gris clair

French 
marine / 

Blanc
Royal / 
Blanc

Army / 
Beige

Noir / 
Rouge

Vert 
Prairie / 

Blanc
Chocolat / 

Beige

Blanc / 
French 
marine

Lime Gris foncé 
/ Orange Gris pur Noir/Royal

CARACTÉRISTIQUES______________________
_______________75 x 45 x 20 

cm25 100

_____________________________________
Taille du carton :

9 kgPoids par carton 
:

EMBALLAGE

CASQUETTE 5 PANNEAUX

Tailles TUN
DIM

LONG BEACH 00594

SOL'S® IS A MEMBER OF FAIR WEAR FONDATION / www.fairwear.org

Qualité Style

TWILL 260
100% coton brossé épais
Visière préformée avec sandwich
4 œillets d’aération brodés
Fermeture arrière réglable par boucle 
métallique argentée

290
page

Blanc Beige Rouge Bordeaux Royal Denim Vert 
bouteille Jaune Noir French 

marine

Orange Violet 
foncé

Rouge / 
Blanc

Gris foncé / 
Gris clair

French 
marine / 

Blanc
Royal / 
Blanc

Army / 
Beige

Noir / 
Rouge

Vert 
Prairie / 

Blanc
Chocolat / 

Beige

Blanc / 
French 
marine

Lime Gris foncé 
/ Orange Gris pur Noir/Royal

CARACTÉRISTIQUES______________________
_______________75 x 45 x 20 

cm25 100

_____________________________________
Taille du carton :

9 kgPoids par carton 
:

EMBALLAGE

CASQUETTE 5 PANNEAUX

Tailles TUN
DIM

LONG BEACH 00594

SOL'S® IS A MEMBER OF FAIR WEAR FONDATION / www.fairwear.org

Qualité Style

TWILL 260
100% coton brossé épais
Visière préformée avec sandwich
4 œillets d’aération brodés
Fermeture arrière réglable par boucle 
métallique argentée

290
page

Blanc Beige Rouge Bordeaux Royal Denim Vert 
bouteille Jaune Noir French 

marine

Orange Violet 
foncé

Rouge / 
Blanc

Gris foncé / 
Gris clair

French 
marine / 

Blanc
Royal / 
Blanc

Army / 
Beige

Noir / 
Rouge

Vert 
Prairie / 

Blanc
Chocolat / 

Beige

Blanc / 
French 
marine

Lime Gris foncé 
/ Orange Gris pur Noir/Royal

CARACTÉRISTIQUES______________________
_______________75 x 45 x 20 

cm25 100

_____________________________________
Taille du carton :

9 kgPoids par carton 
:

EMBALLAGE
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CASQUETTE  AVEC VISIÈRE 
DE PROTECTION

Elégant, ce type de support personnalisable associe une protection 
tout en relayant votre image de marque.

Caractéristiques techniques : 
Ecran de protection en  PETG avec fente de 15,5 cm de large pour fixation sur les visières préformées  
de chacun de nos 3 modèles de casquettes.   
Casquette modèle «Bubble» avec panneau mousse 5 mm en polyester 160g/m2. Filet en 100% polyester.                                                                                           
Visière casquette en mousse 3 mm. Languette de réglage en plastique.
3 couleurs disponibles : noir, bleu marine, bleu royal 

10,20 €*
 

SANS MARQUAGE  

15,00 €*
 

MARQUAGE QUADRI   

Modèle BUBBLE

* Prix unitaire HT,  hors 
frais de livraison

- sans marquage
  10 exemplaires minimum

  sous 5 jours ouvrés

- avec marquage quadri
  50 exemplaires minimum

  sous 2 à 3 semaines
(sous réserve des approvisionnements matière)  

 

Quelle que soit la protection du visage utilisée (masque ou visière), la DGS rappelle que cela « ne dispense pas  
d’une application rigoureuse des gestes barrières, de l’hygiène des mains et du respect de la distanciation sociale ».

Pour toute commande,
contactez votre Conseiller Print Cloître,

ou envoyez votre demande à  
cloitre@cloitre-imp.fr

BREST • QUIMPER • RENNES . PARIS

www.cloitre.fr

CASQUETTE FILET 5 PANNEAUX

Tailles TUN
DIM

BUBBLE KIDS
03091

BUBBLE KIDS
03091

BUBBLE 01668

SOL'S® IS A MEMBER OF FAIR WEAR FONDATION / www.fairwear.org

Qualité Style

Panneau devant (mousse 5 mm) & visière 
(mousse 3 mm) en 100% polyester
160 g/m²
Filet en 100% polyester
Languette de réglage en plastique

292|
238

page

Blanc Royal Noir French 
marine

Image not found or type unknown

Blanc / 
Noir

Blanc / 
Royal

Blanc / 
Rouge

Image not found or type unknown

Blanc / 
French 
marine

Blanc / 
Vert fluo

Image not found or type unknown

Blanc / 
Corail fluo

Blanc / 
Jaune fluo

Blanc / 
Orange fluo

CARACTÉRISTIQUES______________________
_______________75 x 45 x 20 

cm25 100

_____________________________________
Taille du carton :

7 kgPoids par carton 
:

EMBALLAGE

CASQUETTE FILET 5 PANNEAUX

Tailles TUN
DIM

BUBBLE KIDS
03091

BUBBLE KIDS
03091

BUBBLE 01668

SOL'S® IS A MEMBER OF FAIR WEAR FONDATION / www.fairwear.org

Qualité Style

Panneau devant (mousse 5 mm) & visière 
(mousse 3 mm) en 100% polyester
160 g/m²
Filet en 100% polyester
Languette de réglage en plastique

292|
238

page

Blanc Royal Noir French 
marine

Image not found or type unknown

Blanc / 
Noir

Blanc / 
Royal

Blanc / 
Rouge

Image not found or type unknown

Blanc / 
French 
marine

Blanc / 
Vert fluo

Image not found or type unknown

Blanc / 
Corail fluo

Blanc / 
Jaune fluo

Blanc / 
Orange fluo

CARACTÉRISTIQUES______________________
_______________75 x 45 x 20 

cm25 100

_____________________________________
Taille du carton :

7 kgPoids par carton 
:

EMBALLAGE

CASQUETTE FILET 5 PANNEAUX

Tailles TUN
DIM

BUBBLE KIDS
03091

BUBBLE KIDS
03091

BUBBLE 01668

SOL'S® IS A MEMBER OF FAIR WEAR FONDATION / www.fairwear.org

Qualité Style

Panneau devant (mousse 5 mm) & visière 
(mousse 3 mm) en 100% polyester
160 g/m²
Filet en 100% polyester
Languette de réglage en plastique

292|
238

page

Blanc Royal Noir French 
marine

Image not found or type unknown

Blanc / 
Noir

Blanc / 
Royal

Blanc / 
Rouge

Image not found or type unknown

Blanc / 
French 
marine

Blanc / 
Vert fluo

Image not found or type unknown

Blanc / 
Corail fluo

Blanc / 
Jaune fluo

Blanc / 
Orange fluo

CARACTÉRISTIQUES______________________
_______________75 x 45 x 20 

cm25 100

_____________________________________
Taille du carton :

7 kgPoids par carton 
:

EMBALLAGE
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CASQUETTE
POUR

VISIÈRE
DE PROTECTION

8,5 cm

4
 c

m VOTRE 
MARQUAGE

www.cloitre.fr

GABARIT POUR PERSONNALISATION



8

ÉCRAN  DE PROTECTION

Cette paroi transparente vous permet d’aménager votre accueil clients ou de créer 
des espaces de travail sécurisés. Il est facile d’installation et parfaitement mobile. 

Caractéristiques techniques : 
Paroi en  PMMA avec coins arrondis  
Passe documents
Encoches pour insérer les 4 pieds de stabilisation en PVC
Vendus non marqués
Format 900 x 650 mm. Autres formats possibles sur devis 

Livré sous 5 jours ouvrés 
(sous réserve des approvisionnements matière) 

72 €*

 L’UNITÉ  

PLEXIGLASS

* Prix unitaire HT,  hors 
frais de livraison

www.cloitre.fr

Pour toute commande,
contactez votre Conseiller Print Cloître,

ou envoyez votre demande à  
cloitre@cloitre-imp.fr

BREST • QUIMPER • RENNES . PARIS

www.cloitre.fr

ATTENTION

Tensionsur

 approvisionnem
en

t
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ÉCRAN  DE PROTECTION

Cette paroi de protection personnalisable permet d’avoir un produit  
léger et facile d’utilisation. Son recyclage est facilité. 

Caractéristiques techniques : 
Cadre avec coins arrondis  en carton alvéolaire de 1 cm d’épaisseur (100% recyclable)  
Écran de protection transparent en  PVC Cristal. 
2 pieds de stabilisation de 8 cm de hauteur.  
Vendu à l’unité sans impression ou avec impression générique Covid 19. 
Possibilité de personnalisation à votre image quadri recto. 
3 formats disponibles : L 66 x h 86 cm, L 86 x h 66 cm, L 116 x h 86 cm

Délai de livraison : 
5 jours ouvrés 

(sous réserve des approvisionnements matière) 

MODÈLE ÉCO

www.cloitre.fr

80 €* 
format 116 x 86 cm 

* Prix unitaire HT,  hors 
frais de livraison

65 €* 
format 66 x 86 cm  

ou 86 x 66 cm  

* Prix unitaire HT,  hors 
frais de livraison

Impression
personnalisée

+ 10 E 
l’unité

Pour toute commande,
contactez votre Conseiller Print Cloître,

ou envoyez votre demande à  
cloitre@cloitre-imp.fr

BREST • QUIMPER • RENNES . PARIS

www.cloitre.fr

Modèles génériques
(sans impression
ou infos Coronavirus)

Modèle personnalisable
Autres couleurs :

Exemple de personnalisation

BIENVENUE

Votre logo

HEUREUX  DE VOUS ACCUEILLIR     EN GARDANT NOS DISTANCES
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ÉCRAN DE
PROTECTION

MODÈLE ÉCO

BIENVENUE

Votre logo

Emplacement logo :
39 x 7 cm

Ne rien écrire dans ces zones - 1 cm x 16,5 cm
(emplacement pieds de stabilisation)

10
 c

m

10 cm

GABARIT POUR PERSONNALISATION

Dimension : 86 x 66 cm
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ÉCRAN DE
PROTECTION

MODÈLE ÉCO

BIENVENUE

Votre logo

Emplacement logo :
39 x 7 cm

Ne rien écrire dans ces zones  - 1 cm x 16,5 cm
(emplacement pieds de stabilisation)

10
 c

m

10 cm

GABARIT POUR PERSONNALISATION

Dimension : 66 x 86 cm
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ÉCRAN DE
PROTECTION

MODÈLE ÉCO

BIENVENUE

Votre logo

Emplacement logo :
53 x 8 cm

Ne rien écrire dans ces zones - 1 cm x 16,5 cm
(emplacement pieds de stabilisation)

10
 c

m

10 cm

GABARIT POUR PERSONNALISATION

Dimension : 116 x 86 cm
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10 exemplaires  
identiques minimum/commande 

sous 5 jours ouvrés 
(sous réserve des approvisionnements matière)

ADHÉSIF SOL  ANTIDÉPARANT

Idéal pour faire respecter les mesures de distanciation  
dans vos différents espaces.

Caractéristiques techniques : 
Autocollant 90g/m2 avec plastification antidérapante
Impression quadri recto
2 formats
Personnalisation possible
 

JE GARDE MES DISTANCES !

CLOITRE VOUS REMERCIE DE GARDER VOS DISTANCES !

CLOITRE VOUS REMERCIE DE GARDER VOS DISTANCES !
vous remercie de garder vos distances.

CLOITRE VOUS REMERCIE DE GARDER VOS DISTANCES !
Gardez vos distances, merci. 

www.cloitre.fr

22 €* 
format 130 x 10 cm 

* Prix unitaire HT,  hors 
frais de livraison

19 €* 
format 100 x 10 cm

* Prix unitaire HT,  hors 
frais de livraison

Impression
personnalisée

+ 20 E 
par  

commande

www.cloitre.fr

Pour toute commande,
contactez votre Conseiller Print Cloître,

ou envoyez votre demande à  
cloitre@cloitre-imp.fr

BREST • QUIMPER • RENNES . PARIS

www.cloitre.fr

BANDE

Modèle générique A

Modèle générique B

Modèle personnalisable
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ADHÉSIF
SOL

ANTIDÉRAPANT

Emplacement texte :
maxi : 126 x 6 cm

CLOITRE VOUS REMERCIE DE GARDER VOS DISTANCES !VOTRE TEXTE ICI

Emplacement texte :
maxi : 96 x 6 cm

VOTRE TEXTE ICI

Format 100 x 10 cm

Format 130 x 10 cm

GABARIT POUR PERSONNALISATION
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ADHÉSIF SOL  ANTIDÉRAPANT

Idéal pour communiquer sur les mesures de distanciation 
dans vos différents espaces. 

Caractéristiques techniques : 
Autocollant 90g/m2 avec plastification antidérapante.
Impression quadri recto
2 diamètres possibles : 40 ou 50 cm

GARDEZ
VOS

DISTANCES

GARDE
TES DISTANCES

GARDEZ
VOS DISTANCES

Livré sous 5 jours ouvrés 
(sous réserve des approvisionnements matière) 

ROND

www.cloitre.fr

35 €* 
diamètre 50 cm  

* Prix unitaire HT,  hors 
frais de livraison

30 €* 
diamètre 40 cm  

* Prix unitaire HT,  hors 
frais de livraison

Impression
personnalisée

+ 15 E 
par

commande

Pour toute commande,
contactez votre Conseiller Print Cloître,

ou envoyez votre demande à  
cloitre@cloitre-imp.fr

BREST • QUIMPER • RENNES . PARIS

www.cloitre.fr

VOUS REMERCIE

DE GARDER

VOS DISTANCES

Votre logo

Modèle générique A

Modèle générique B

Modèle personnalisable
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ADHÉSIF
SOL

ANTIDÉRAPANT

Diamètre 50 x 50 cm

Diamètre 40 x 40 cm

Emplacement logo :
32 x 11 cm

Emplacement logo :
26 x 9 cm

VOUS REMERCIE
DE GARDER

VOS DISTANCES

Votre logo

VOUS REMERCIE
DE GARDER

VOS DISTANCES

Votre logo

GABARIT POUR PERSONNALISATION
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ADHÉSIF  POUR VITROPHANIE

Pour  votre ouverture ou les circuits que vous avez mis en place,  
la vitrophanie est un outil qui vous permet une belle visibilité

Caractéristiques techniques : 
Autocollants permanents sur vinyle blanc de 90 g/m2 à apposer à l’intérieur
Impression quadri recto
Qualité Bubble free pour une pose facilitée
Choix de 6 visuels différents, ou d’un modèle à personnaliser (diamètre 50 cm)
Création sur mesure possible (visuels et formes )

Livré sous 5 jours ouvrés 
(sous réserve des approvisionnements matière) 

DIAMÈTRE 50 CM

www.cloitre.fr

Pour toute commande,
contactez votre Conseiller Print Cloître,

ou envoyez votre demande à  
cloitre@cloitre-imp.fr

BREST • QUIMPER • RENNES . PARIS

www.cloitre.fr

NOUS 
SOMMES
OUVERTS !

HEUREUX
DE VOUS

RETROUVER ! LOCAL
CONSOMMEZ

NOUS SOMMES LÀ

ENTRÉE
UNIQUEMENT

SORTIE
UNIQUEMENT

ICI 
nous avons pris toutes  

les mesures nécessaires 
pour vous accueillir  
dans les meilleures  

conditions
Merci de respecter  

les consignes de protection

vous souhaite
la bienvenue

Votre logo

Modèle personnalisable

29 €*

 L’UNITÉ  

* Prix unitaire HT,  hors 
frais de livraison

Impression
personnalisée

+ 10 E 
par

commande

Modèle générique A

Modèle générique D

Modèle générique B

Modèle générique E

Modèle générique C

Modèle générique F
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ADHÉSIF
POUR

VITROPHANIE

Diamètre 50 x 50 cm

Emplacement logo :
32 x 11 cm vous souhaite

la bienvenue

Votre logo

GABARIT POUR PERSONNALISATION
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COMPTOIR  POUR DISTRIBUTION
DE GEL HYDROALCOOLIQUE

Outil indispensable pour installer votre gel 
hydroalcoolique à l’entrée de votre entreprise  
ou de votre commerce.

Caractéristiques techniques : 
Impression quadri recto sur PVC 10 mm
Dimensions : 31 cm x 30 cm - Hauteur 145 cm
Trou de 10 cm de diamètre pour insertion du flacon 
2 étagères
Livré sous film de protection 
Création sur mesure possible : forfait 90 E HT

Livré sous 5 jours ouvrés 
(sous réserve des approvisionnements matière) 

145 €*

 L’UNITÉ
(Modèle à 

personnaliser ou 
fichier fourni)   

* Prix unitaire HT,  hors 
frais de livraison

www.cloitre.fr

Pour toute commande,
contactez votre Conseiller Print Cloître,

ou envoyez votre demande à  
cloitre@cloitre-imp.fr

BREST • QUIMPER • RENNES . PARIS

www.cloitre.frModèle personnaliséModèle à personnaliser
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GABARIT POUR PERSONNALISATION

Meuble Colonne
GEL HYDROALCOOLIQUE

31 x 30 - Hauteur 145 cm

Livraison en kit
S’assemble en 1 mn
avec des joints toriques
qui font blocage

Votre message

Gel hydroalcoolique
à votre disposition.

210x120

210x550 210x550
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AFFICHES  

Le support indispensable pour rappeler les mesures de prévention  
dans vos différents espaces publics ou réservés à votre personnel.  

Caractéristiques techniques : 
Impression quadri recto sur papier couché demi-mat 90 g/m2 recto seul

CORONAVIRUS,  
POUR SE PROTÉGER ET PROTÉGER LES AUTRES 

COVID-19

Se laver  
très régulièrement

les mains

Tousser ou éternuer  
dans son coude  

ou dans un mouchoir

Utiliser un mouchoir  
à usage unique  

et le jeter

Saluer sans se serrer  
la main, éviter  

les embrassades

Vous avez des questions sur le coronavirus ?
0  800  130  000

(appel gratuit)

Ici, votre message personnalisé

COVID-19

Vous avez des questions sur le coronavirus ?

0 800 130 000
(appel gratuit)

Se laver  

très régulièrement

les mains

Tousser ou éternuer  

dans son coude 

ou dans un mouchoir

Utiliser un mouchoir  

à usage unique  

et le jeter

Saluer  

sans se serrer la main,  

éviter les embrassades

CORONAVIRUS, POUR SE PROTÉGER  

ET PROTÉGER LES AUTRES 

GOUVERNEMENT.FR/INFO-CORONAVIRUS

Vendu par kit  
de 5 exemplaires minimum 

sous 5 jours ouvrés 
(sous réserve des approvisionnements matière) 

40 x 60 cm / 60 x 40 cm

www.cloitre.fr

25 €*

* Prix HT par kit,  hors frais 
de livraison

Impression
personnalisée

+ 15 E 
par kit

Pour toute commande,
contactez votre Conseiller Print Cloître,

ou envoyez votre demande à  
cloitre@cloitre-imp.fr

BREST • QUIMPER • RENNES . PARIS

www.cloitre.fr

Modèle personnalisable

Modèle personnalisé

Modèle générique

INFOS COVID 19

Le respect des mesures barrièressert à préserver votre santé et celle des autres. 
Merci de suivre ces consignes.

SE LAVER LES MAINStoutes les heures à l’eau et au savon 
ou avec une solution hydro-alcoolique

PROSCRIRE TOUT CONTACT PHYSIQUE 
(serrage de mains, embrassade…)

RESPECTER UNE DISTANCE PHYSIQUE 
D’AU MOINS 1 MÈTRE 

PORTER UN MASQUE OU D’UNE VISIÈRE si la distanciation physique ne peut être respectée RAPPEL : LE MASQUE EST OBLIGATOIRE
DANS LES ATELIERS

DÉSINFECTER SON POSTE DE TRAVAIL 
avant et après le service

LIMITER SES DÉPLACEMENTS dans l’entreprise

Service RH - avril 2020

BREST  QUIMPER  RENNES  PARIS
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AFFICHES

Emplacement 
de votre message :

55 x 7,5 cm

Emplacement 
de votre message :

40 x 8 cm

CORONAVIRUS,  
POUR SE PROTÉGER ET PROTÉGER LES AUTRES 

COVID-19

Se laver  
très régulièrement

les mains

Tousser ou éternuer  
dans son coude  

ou dans un mouchoir

Utiliser un mouchoir  
à usage unique  

et le jeter

Saluer sans se serrer  
la main, éviter  

les embrassades

Vous avez des questions sur le coronavirus ?
0  800  130  000

(appel gratuit)

Ici, votre message personnalisé

COVID-19

Vous avez des questions sur le coronavirus ?
0 800 130 000

(appel gratuit)

Se laver  
très régulièrement

les mains

Tousser ou éternuer  
dans son coude 

ou dans un mouchoir

Utiliser un mouchoir  
à usage unique  

et le jeter

Saluer  
sans se serrer la main,  
éviter les embrassades

CORONAVIRUS, POUR SE PROTÉGER  
ET PROTÉGER LES AUTRES 

GOUVERNEMENT.FR/INFO-CORONAVIRUS

Ici, votre message personnalisé

GABARIT POUR PERSONNALISATION

Dimension : 40 x 60 cm / 60 x 40 cm
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SET DE TABLE  

Pour faciliter vos prises de commande, donnez accès 
directement à vos menus sur des sets de table à usage unique. 
Facile d’installation,  100% recyclable, vous ne perdez pas de 
temps pour la désinfection

Caractéristiques techniques : 
Impression quadri recto seul sur papier offset 90g/m2 selon 
fichier de création fourni (format 310 x 440 mm)
Mise sous film thermo
Possibilité de mise en page par nos soins  
en fonction de vos éléments
Forfait création : 175 € HT

Nombre 
d’exemplaires Prix HT PU HT

1000 280 € 0,28 €

2000 310 € 0,155 €

5000 400 € 0,08 €

10 000 590 € 0,06 €

20 000 950 € 0,0475 €

www.cloitre.fr

Pour toute commande,
contactez votre Conseiller Print Cloître,

ou envoyez votre demande à  
cloitre@cloitre-imp.fr

BREST • QUIMPER • RENNES . PARIS

www.cloitre.fr

Exemple de modèle personnalisé

Grille tarifaire (hors frais de livraison)
MENU 

DU MOMENT
PIZZAS

NOS VINSCARTE

DES BOISSONS

IL GUSTO VOUS PROPOSE 

CHAQUE JOUR DES PLATS  

FAIT MAISON : 

Marguerita 
9,00 E

Base tomate, mozzarella, basilic frais et olives

Reine 
11,00 E 

Base tomate, mozzarella, jambon blanc,  

champignons, oignons et olives

Parmigiana 
11,00 E 

Base tomate, mozzarella, oignons rouges,  

aubergines grillées, jambon blanc et olives

Quatro fromaggi 13,00 E 

Base tomate, mozzarella, gorgonzola,  

chèvre, parmesan et olives

Capèsante noce 15,00 E 

Base tomate, mozzarella, lard, pétoncles,  

persillade et olives

Végetariano 12,50 E 

Base tomate, mozzarella, poivrons,  

courgettes, aubergines grillées et olives

Parma 13,00 E 

Base tomate, mozzarella, jambon cru de parme, 

parmesan et olives

Salmone 
 13,50 E 

Base crème, mozzarella, saumon fumé maison, 

aneth et olives

Reblochon  12,50 E 

Base tomate, mozzarella, lardons, reblochon, 

pommes de terre

Pizza piccante  12,50 E 

Base tomate, mozzarella, oignons, poivrons,  

chorizo fort et olives

APÉRITIF 
Ricard (2 cl) 

3.20 €

Kir vin blanc  

(Cassis, pêche, mûre, framboise...) (12 cl) 3.20 €

Spritz (15 cl) 
5.80 €

Kir pétillant (12 cl) 
3.90 €

Kir breton (12 cl) 
3.20 €

Whisky classique (4cl) 
4.60 € 

Martini (5 cl) 
3.20 €

Gin/Vodka/Rhum (4cl) 
4.90 € 

Suze (6 cl) 
3.50 € 

Crémant de Loire (12cl) 
4.90 € 

Américano (8 cl) 
6.00 € 

Marsala, porto (8 cl) 
3.60 € 

Accompagnement (tonic, coca...) 1.50 €

NOS BIÈRES PRESSION

 25cl 33cl  50 cl

Porretti  3,20 € 4,10 €  5,90 €

Grimbergen blonde 3,60 €  4,70 € 6,80 €

NOS BIÈRES BOUTEILLE

 
  33 cl

Heineken 00 (sans alcool)    3.80 € 

Grimbergen ambrée   4.50 € 

Hoegaarden blanche   4.50 € 

Vedett IPA   4.60 €

NOS EAUX 

 
 50 cl 100 cl 

San Pellegrino (pétillante)  3.50 €  4.80 € 

Plancoët (pétillante)  2.80 € 3.80 € 

Plancoët (plate)  2.80 € 3.80 €

NOS SOFTS 

Orangina (25 cl)   3.20 € 

Coca cola (33 cl)    3.20 € 

Coca cola zéro (33 cl)   3.20 €

Jus et nectars (25 cl)  

(Pomme, orange, tomate, multi fruits,...) 3.20 €

NOS BOISSONS CHAUDES

Café/décaféiné   1.80 €

Thé/infusion   2.80 € 

Café crème   2.00 €

 

BLANCS 14 cl 75 cl  

Val de Loire
Quincy « Domaine Bigonneau » (AOP)           

 
5.60 €  28.00 €

Saumur « Château de la Durandière » (AOP)

 
3.80 € 19.00 €

La Gascogne  « Villa Dria » (IGP)  

 
3.40 €  17.00 € 

« Charme d’automne » (IGP)   

 
3.80 € 19.00 €

Italien Canti pinot griggio veneto fratelli 

(DOC)  4.80 € 24.00 €

ROSÉS 14 cl  75 cl

Rosé de Loire

« Château la Durandière » (AOP)

 
3.60 € 18.00 €

Ile de Beauté « Terra Nativa »(IGP)

 
3.40 €  17.00 €

Italien Chiaretto Bardolino Lenotti (DOC) 

 
4,80€ 24,00€ 

ROUGES 14 cl  75 cl

Italien
Canti Barbera d’Asti Fratelli (DOC)

 
5.60 € 28.00 €

Saint Orsola Monteplulciano Abruzzo (DOC)

        
4.80 € 24.00 €

Chianti Saint Orsola (DOC). 

 
5.20 € 26.00 € 

Le Val de Loire

Saumur « Château la Durandiere » (AOP)  

 
4.60 €  23.00 €

Le Bordelais
Cotes de Blayes « La Garenne » (AOP)  

 
3.80 € 19.00 €

La vallée du Rhône

Crozes Hermitage « tadieu-laurent » (AOP)   

       
7.00 €  35.00 €

Languedoc
Pic saint loup (AOP) 4.80 € 24.00 € 

NOS VINS EN PICHET                             

AOP SAINT MONT

 14 cl 25 cl 50 cl 75 cl

Rouge 2.80 € 5.50 € 8.50 € 12.00 € 

Rosé 2.80 € 5.50 € 8.50 € 12.00 € 

Blanc  2.80 €  5.50 € 8.50 € 12.00 €

NOS SUGGESTIONS DU MOMENT  

A DECOUVRIR SELON 

L’INSPIRATION DU CHEF 

-  3 entrées

-  3 plats

-  3 desserts

120 rue Rolland Garros - 29490 GUIPAVAS

Téléphone: 02 57 52 07 88

Mail: il.gusto.guipavas@gmail.com

Du lundi au vendredi de 11 h 30 à 14 h 30

Nos pizzas peuvent se consommer sur place ou à emporter

- Entrée : 6,80 E

- Plat: 10,00 E

- Dessert : 5,80 E 

- Entrée + Plat: 15,20 E

- Plat + Dessert : 15,20 E

- Entrée + Plat + Dessert : 18,50 E

NOS FORMULES

VERSION PAPIER / 
USAGE UNIQUE
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SET DE TABLE  

Pour faciliter vos prises de commande, donnez accès à vos 
menus sur des sets de table directement. Utilisable sur une 
longue durée, vous pourrez désinfecter ce set plastifié après 
chaque usage.

Caractéristiques techniques : 
Impression quadri recto seul  sur papier offset 90g/m2 selon 
fichier de création fourni
Encapsulage plastique
Format 310x440 mm avec débord de 5mm
Possibilité de mise en page par nos soins en fonction de vos 
éléments
Forfait création : 175 € HT

Nombre 
d’exemplaires Prix HT PU HT

20 160 € 8,00 €

50 220 € 4,40 €

100 340 € 3,40 €

www.cloitre.fr

Pour toute commande,
contactez votre Conseiller Print Cloître,

ou envoyez votre demande à  
cloitre@cloitre-imp.fr

BREST • QUIMPER • RENNES . PARIS

www.cloitre.fr

Exemple de modèle personnalisé

Grille tarifaire (hors frais de livraison)
MENU 

DU MOMENT
PIZZAS

NOS VINSCARTE

DES BOISSONS

IL GUSTO VOUS PROPOSE 

CHAQUE JOUR DES PLATS  

FAIT MAISON : 

Marguerita 
9,00 E

Base tomate, mozzarella, basilic frais et olives

Reine 
11,00 E 

Base tomate, mozzarella, jambon blanc,  

champignons, oignons et olives

Parmigiana 
11,00 E 

Base tomate, mozzarella, oignons rouges,  

aubergines grillées, jambon blanc et olives

Quatro fromaggi 13,00 E 

Base tomate, mozzarella, gorgonzola,  

chèvre, parmesan et olives

Capèsante noce 15,00 E 

Base tomate, mozzarella, lard, pétoncles,  

persillade et olives

Végetariano 12,50 E 

Base tomate, mozzarella, poivrons,  

courgettes, aubergines grillées et olives

Parma 13,00 E 

Base tomate, mozzarella, jambon cru de parme, 

parmesan et olives

Salmone 
 13,50 E 

Base crème, mozzarella, saumon fumé maison, 

aneth et olives

Reblochon  12,50 E 

Base tomate, mozzarella, lardons, reblochon, 

pommes de terre

Pizza piccante  12,50 E 

Base tomate, mozzarella, oignons, poivrons,  

chorizo fort et olives

APÉRITIF 
Ricard (2 cl) 

3.20 €

Kir vin blanc  

(Cassis, pêche, mûre, framboise...) (12 cl) 3.20 €

Spritz (15 cl) 
5.80 €

Kir pétillant (12 cl) 
3.90 €

Kir breton (12 cl) 
3.20 €

Whisky classique (4cl) 
4.60 € 

Martini (5 cl) 
3.20 €

Gin/Vodka/Rhum (4cl) 
4.90 € 

Suze (6 cl) 
3.50 € 

Crémant de Loire (12cl) 
4.90 € 

Américano (8 cl) 
6.00 € 

Marsala, porto (8 cl) 
3.60 € 

Accompagnement (tonic, coca...) 1.50 €

NOS BIÈRES PRESSION

 25cl 33cl  50 cl

Porretti  3,20 € 4,10 €  5,90 €

Grimbergen blonde 3,60 €  4,70 € 6,80 €

NOS BIÈRES BOUTEILLE

 
  33 cl

Heineken 00 (sans alcool)    3.80 € 

Grimbergen ambrée   4.50 € 

Hoegaarden blanche   4.50 € 

Vedett IPA   4.60 €

NOS EAUX 

 
 50 cl 100 cl 

San Pellegrino (pétillante)  3.50 €  4.80 € 

Plancoët (pétillante)  2.80 € 3.80 € 

Plancoët (plate)  2.80 € 3.80 €

NOS SOFTS 

Orangina (25 cl)   3.20 € 

Coca cola (33 cl)    3.20 € 

Coca cola zéro (33 cl)   3.20 €

Jus et nectars (25 cl)  

(Pomme, orange, tomate, multi fruits,...) 3.20 €

NOS BOISSONS CHAUDES

Café/décaféiné   1.80 €

Thé/infusion   2.80 € 

Café crème   2.00 €

 

BLANCS 14 cl 75 cl  

Val de Loire
Quincy « Domaine Bigonneau » (AOP)           

 
5.60 €  28.00 €

Saumur « Château de la Durandière » (AOP)

 
3.80 € 19.00 €

La Gascogne  « Villa Dria » (IGP)  

 
3.40 €  17.00 € 

« Charme d’automne » (IGP)   

 
3.80 € 19.00 €

Italien Canti pinot griggio veneto fratelli 

(DOC)  4.80 € 24.00 €

ROSÉS 14 cl  75 cl

Rosé de Loire

« Château la Durandière » (AOP)

 
3.60 € 18.00 €

Ile de Beauté « Terra Nativa »(IGP)

 
3.40 €  17.00 €

Italien Chiaretto Bardolino Lenotti (DOC) 

 
4,80€ 24,00€ 

ROUGES 14 cl  75 cl

Italien
Canti Barbera d’Asti Fratelli (DOC)

 
5.60 € 28.00 €

Saint Orsola Monteplulciano Abruzzo (DOC)

        
4.80 € 24.00 €

Chianti Saint Orsola (DOC). 

 
5.20 € 26.00 € 

Le Val de Loire

Saumur « Château la Durandiere » (AOP)  

 
4.60 €  23.00 €

Le Bordelais
Cotes de Blayes « La Garenne » (AOP)  

 
3.80 € 19.00 €

La vallée du Rhône

Crozes Hermitage « tadieu-laurent » (AOP)   

       
7.00 €  35.00 €

Languedoc
Pic saint loup (AOP) 4.80 € 24.00 € 

NOS VINS EN PICHET                             

AOP SAINT MONT

 14 cl 25 cl 50 cl 75 cl

Rouge 2.80 € 5.50 € 8.50 € 12.00 € 

Rosé 2.80 € 5.50 € 8.50 € 12.00 € 

Blanc  2.80 €  5.50 € 8.50 € 12.00 €

NOS SUGGESTIONS DU MOMENT  

A DECOUVRIR SELON 

L’INSPIRATION DU CHEF 

-  3 entrées

-  3 plats

-  3 desserts

120 rue Rolland Garros - 29490 GUIPAVAS

Téléphone: 02 57 52 07 88

Mail: il.gusto.guipavas@gmail.com

Du lundi au vendredi de 11 h 30 à 14 h 30

Nos pizzas peuvent se consommer sur place ou à emporter

- Entrée : 6,80 E

- Plat: 10,00 E

- Dessert : 5,80 E 

- Entrée + Plat: 15,20 E

- Plat + Dessert : 15,20 E

- Entrée + Plat + Dessert : 18,50 E

NOS FORMULES

VERSION « ENCAPSULAGE » 
POUR USAGE MULTIPLE



www.cloitre.fr

Brest
ZA Croas-ar-Nezic - 29800 Saint-Thonan
adresse postale :
CS 50934 - 29419 Landerneau cedex
Tél. 02 98 40 18 40

Paris
27 rue des Cordelières - 75013 Paris
Tél. 01 55 43 10 45

Rennes 
6A rue du Bignon - 35000 Rennes
Tél. 02 99 84 57 57

Quimper
10 rue André Michelin - 29170 Saint-Evarzec
Tél. 02 98 52 78 78

Au-delà 
de cette offre produits,  

des solutions sur mesure 
sont possibles 
et réalisables 

dans nos ateliers 

Pour toute commande ou demandes d’informations complémentaires :  

cloitre@cloitre-imp.fr
02 98 40 18 40

www.cloitre.fr/rubrique demande devis


